成都进口意大利红酒注意事项

| 产品名称 | 成都进口意大利红酒注意事项 |
|------|--------------------------|
| 公司名称 | 成都市晟航供应链管理有限公司 |
| 价格 | 500.00/件 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 成都市金牛区金府路88号1栋1单元5层523号 |
| 联系电话 | 028-86153175 18628280726 |

产品详情

成都进口意大利红酒注意事项

成都晟航供应链管理有限公司——做红酒进口清关业务!我司(晟航物流)主营红酒进口清关业务:成都红酒进口清关公司,成都食品进口清关,法国红酒进口清关,成都红酒进口清关代理,韩国食品进口清关,美国红酒进口清关,代理澳洲红酒进口,比利时,意大利,澳洲,加拿大,西班牙,德国,东南亚国家等

一、红酒进口报关代理需要准备哪些资料呢?成都进口意大利红酒注意事项

红酒进口报关必要的单证:

- 1、合同、发票、装箱单
- 2、产地证
- 3、卫生证
- 4、产品检测报告

资料确认无误,基本可以确认进口。但是零售包装的食品类,如果是进口国内,是需要做好收发货人备案的。所以这个点此时需要和客户说明清楚。那么下面进口报关流程就要具体说说了。